Pusterla Elektronik AG

Broadcom Symantec Endpoint Security Subscription, 1-99, 1 Jahr



Nächst möglicher Liefertermin: 08.05.2024

CHF 38.40

Broadcom Symantec Endpoint Security Subscription

1-991 Jahr

· Produktfamilie: Endpoint Security

• Produktserie: Enterprise

• Lizenztyp: Subscription Lizenz

Lizenzdauer: 1 Jahr
Anzahl User: 1-99 ×
Kundenart: Unternehmen

Hersteller Broadcom
Hersteller-Nr SES-SUB-1-99
Lieferanten ID 1105302

Beschreibung

Broadcom Symantec Endpoint Security Subscription, 1-99, 1 Jahr, Produktfamilie: Endpoint Security, Produktserie: Enterprise, Lizenztyp: Subscription Lizenz, Lizenzdauer: 1 Jahr, Anzahl User: $1-99 \times$, Kundenart: Unternehmen

Date added: 0000-00-00 00:00:00 / SID: 1951420 / DID: 1105302